
COMUNE DI CESENA 

______________________ 

  

     ASSESSORATO AI QUARTIERI 
 

QUARTIERE n. 10 “Cervese Nord” 
     

VERBALE N. 10 ANNO 2022 

 
Il giorno 13/12/2022, alle ore 20,45, in modalità remoto, a seguito di avviso 

scritto, inviato in tempo utile ai consiglieri, in seconda convocazione il 
 

CONSIGLIO DI QUARTIERE 

 

Presiede e verbalizza BISSONI  SANZIO – presidente di Quartiere 

 

Dall'appello nominale risultano presenti i Sig.: 

 
   

P BARBIERI  LANDO P BISSONI SANZIO 

P SCARANO GIUSEPPE A.G. RAVAGLIA MIRELLA 

P ROSSI  MIRANDA P TISSELLI CARLA 

P MONTANARI ROBERTO A.G. NASTUZZI LUIGI 

P BENINI EMANUELE P BRUNELLI ALESSANDRA 

P GRADASSI VALENTINA A MONTALTI ROSANNA 

P BOSCHI MASSIMO   

P (presente); A (assente); AG (assente giustificato) 

 
Constatata la legalità della riunione, in quanto presenti n. 10  consiglieri dei 

13  assegnati al Consiglio, il presidente dichiara aperta la seduta. 

 
 



 ORDINE DEL GIORNO: 

1. Approvazione verbale seduta precedente; 

2. Comunicazioni del presidente; 

3. Preparazione delle iniziative natalizie (auguri ultranovantenni) e dell’Epifania; 

4. Utilizzo sale di quartiere; 

5. Varie ed eventuali. 

^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^ 

PRIMO PUNTO - Approvazione verbale seduta prece 

Approvato all'unanimità il verbale della seduta precedente. 

 

SECONDO PUNTO - Comunicazioni del Presidente 

Il presidente prende la parola ed informa i consiglieri della modalità da remoto dovuta ad un 

sovraffollamento delle sale del Quartiere. Vista la scarsa disponibilità del nostro Quartiere di sale si 

gradirebbe essere a conoscenza degli impegni delle sale stesse. Conosciamo l'esistenza del sistema 

di prenotazione delle sale ma, in questo caso, non abbiamo potuto fare altro che prenderne visione 

e ricorrere al collegamento remoto per effettuare la riunione, viste le scadenze ravvicinate e le 

delibere da adottare. 

Il presidente informa dell'inaugurazione del “NorthPioppa” con la presenza del Sindaco Lattuca, 

l'Assessore Ferrini e il Presidente di Quartiere, oltre agli organizzatori. La festa è partita con i 

migliori auspici con una buona risposta di pubblico e invita i consiglieri per la serata di chiusura il 

24/12 con la presenza di un Babbo Natale “particolare”. 

 

TERZO PUNTO - Preparazione delle iniziative natalizie (auguri ultranovantenni) e 

dell’Epifania 

Come Consiglio ci metteremo alla ricerca di un fornitore che abbia disponibilità di circa cento 

cassettine di mandarini da 3 kg per far dono agli ultranovantenni del nostro Quartiere, iniziativa 

che riproponiamo da anni, riscontrando una risposta che non ha pari, il sorriso per il piccolo dono 

ricevuto, dono che si pensa di recapitare a casa degli utranovantenni nel prossimo weekend. 

 

QUARTO PUNTO Utilizzo sale di Quartiere 

Associazione Terre Centuriate. Dopo una breve discussione, il Quartiere delibera di non 

deliberare l'uso gratuito della sala all'Associazione “Terre Centuriate” e di lasciare mandato a chi 

gestisce le sale di decidere senza condizionamento alcuno da parte del Quartiere. 

Scuola Media San Giorgio. Un referente della Scuola Media si è messo in contatto con il 

presidente di Quartiere per verificare la possibilità di usufruire gratuitamente della sala riunioni del 

Quartiere per un’iniziativa sulla Giornata della Memoria, da realizzarsi in gennaio 2023. Il Consiglio, 

all’unanimità, esprime parere favorevole all’utilizzo gratuito della sala. 

 

QUINTO PUNTO Varie ed eventuali 

Al consigliere Montanari Roberto è stato richiesto di fornire di segnaletica che delimiti i parcheggi 

delle auto nell'area di pertinenza della Polisportiva Aurora. 

Il consigliere Scarano Giuseppe segnala la mancanza di segnaletica orizzontale nel tratto di strada 

Via Cervese che va dall'intersezione con la via Montaletto, alla rotonda Montaletto, direzione nord. 

^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^ 

La seduta è tolta alle ore 22,30  

Letto, approvato e sottoscritto. 

         

            il presidente 

          Sanzio Bissoni 


